

莫文蔚办展览,连“火鸡姐”的假牙也赶

记者现场直击“莫文蔚入行 20 周年展览”,经典展品逐个看

9月15日,华语乐坛天后莫文蔚(Karen)的“莫后年代——莫文蔚入行 20 周年展览”于香港中环置地广场盛大开幕,同时亦打响了 Karen 入行 20 周年系列纪念活动的第一炮(详见本报 8 月 11 日 C 叠《声色周刊》的报道)。本次展览为期一周(15 日~21 日),以“幕后”作为展览主题,会场也特别用金色舞台为设计主轴,以配合 Karen 的百变形象。开幕式当日,身穿银色长裙的莫文蔚站在圆形高台上,不停转换各种性感 Pose 让记者拍照,就像一尊真人版的“金曲奖”、“金像奖”奖座!为了让大家走进莫文蔚的内心世界,这次 Karen 决定亲力亲为参与展览的策划与布置工作,更拿出了不少私人珍藏与公众分享。其中,经典电影《食神》中“双刀火鸡姐”的假牙、台湾金曲奖及香港电影金像奖的奖座、演唱会的经典服装等都是 Karen 的心头好。此外,以 1:1 比例展出的全裸唱片封面,更让 Karen 的外籍丈夫看得面红耳热。日前,记者在展览开幕式上采访了 Karen,听她谈谈出道 20 年来的点点滴滴。

王击凡 南都供稿

■开幕现场

展出婚纱 跟结婚一样兴奋!

在会场中央,主办方展出了 Karen 出嫁时身穿的白色婚纱。Karen 难掩兴奋地表示,办展览“跟结婚一样兴奋”,可见其对于此次展览的重视。Karen 向记者透露,在布置会场及展品时,当她看到道具模型穿起这套婚纱,脑海里就不断回放起当时的“甜蜜回忆”。“我想起自己穿上婚纱的那一幕,感动得有点‘毛管栋’!”歌迷看着这件华丽的婚纱,跟 Karen 一起享受这份幸福的甜蜜,也是一件美事。

老公到场 看Karen“全裸”不吃醋

开幕式当日,除了薛家燕、雷颂德、Zing 等城中名人到场支持外,Karen 的父亲莫天赐、母亲莫何敏仪、哥哥莫理斯、老公 Johannes 也都到场支持。其中,Johannes 更是特意抽空从英国飞回香港支持爱妻,令 Karen 感动不已。

Karen 告诉记者,Johannes 对这次展览的观感是“很震撼”。“虽然他今年年初就已经知道这次展览的计划,但他没有想到会如此成功。我跟我老公自从离开学校后,有很多年没有联系,这次的展览能让他更全面地了解我过去 20 年的工作与成绩,很有意义。”至于性感指数“爆灯”的全裸海报,Karen 坦言老公早已看过当年的 CD 封套版本,而这次放大为 1:1 的超大 Size,Karen 也事先向老公“报备”,Johannes 非但没有醋意,更大赞海报“很漂亮”!

后续活动 巡回展览+演唱会

“莫后年代”展览仅维持一周的时间,不禁让人感叹时间太短,不少海外粉丝更大喊“展览要‘安可’”。值得一提的是,展览所在的中环置地广场此前从未有过名人展览的先例,这个“第一次”让莫文蔚赚足了面子。在采访中,Karen 也透露出对巡回展览的渴望。当然,在 20 周年这一特殊时刻,巡回演唱会这一“例行动作”自然不能少。香港的展览结束后,莫文蔚将积极备战 11 月在上海举行的 20 周年纪念演出首场巡演。

经典展品

莫文蔚 @ 电影



情与义,值千金~要来一碗“黯然销魂饭”吗?(设计对白)

珍藏假牙 “360度旋转”

在莫文蔚众多的电影造型中,最引人入胜的当属周星驰电影《食神》中“双刀火鸡姐”的丑角造型。莫文蔚笑称,自己非常“鬼马”,这么多年来一直悉心保存着这副道具假牙,终于在本次展览中“重见天日”。看着假牙在橱窗中作“360度旋转”,我们就看到了“双刀火鸡姐”的真人一样,不禁默默地想来一碗“黯然销魂饭”!



莫文蔚 @ 音乐

好靚 全裸封面1:1展出

在会场特设的“音乐专区”中,主办方陈列了莫文蔚出道以来的所有专辑封面。Karen 在造型方面向来大胆,《一朵金花》的“金色 Bra+三角裤+保鲜膜”前卫 Look《如果没有你》解开内衣的性感 Look 均有展出。至于连 Karen 老公都大赞“漂亮”的全裸唱片海报,则以 1:1 的尺寸展出,观众可透过“猫眼”细致观赏 Karen 的背部全裸照,与莫文蔚“私密接触”!除了视觉享受外,观众更可在此戴上耳机,听到孩提时莫文蔚的“初试啼声”——由 Karen 外公亲自录制的歌曲录音!一边听小莫文蔚牙牙学语地唱着歌,一边看着莫文蔚从小到大的照片,实属视觉、听觉的双重享受。



莫文蔚 @ 造型



“姣、靚、型、寸”

在舞台上,莫文蔚总是勇于尝试不同的造型。莫文蔚表示,自己的独特造型,其实是受到了哥哥张国荣的影响。这次展出的数件风格迥异的旗袍和高跟鞋,从设计到细节都能很好地体现哥哥常说的舞台口诀——“姣、靚、型、寸”,难怪莫文蔚在舞台上总能风情万种,魅惑全场,原来是深得哥哥的“真传”!



莫文蔚 @ 时尚

黑丝袜香水 好撩人

莫文蔚一向对香水情有独钟,2008 年更推出了专属的同名香水。这款香水的瓶身以粉红作为底色,展现女人味,并伴有如丝袜般的黑色网纹设计,让人一看就想到莫文蔚标志性的性感美腿,尽显 Karen 魅惑撩人的个人特色。



莫文蔚的老公 Johannes 特意抽空从英国飞回香港支持爱妻,夫妻俩大方甜蜜地“亲亲”,羡煞旁人。